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Ordinea de zi a Ședinței ordinare de Senat în plen,  

16 februarie 2023, ora 12.00, Sala Senatului 

 

 1. Aprobarea rezultatelor concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare 

vacante, perioadă nedeterminată desfășurate în semestrul I al anului universitar 2022 - 2023, conform 

calendarului aprobat de Consiliul de administrație prin HCA nr. 156/29.11.2022. Comisia pentru 

cercetare științifică a Senatului universitar a verificat dosarele și a întocmit un raport. Președintele 

comisiei va prezenta raportul. 

 2. Aprobarea rezultatelor concursurilor pentru ocuparea posturilor didactice și de cercetare 

vacante, perioadă determinată, desfășurate în semestrul I al anului universitar 2022 - 2023, conform 

calendarului aprobat de Consiliul de administrație prin HCA nr. 156/29.11.2022. Comisia pentru 

cercetare științifică a Senatului universitar a verificat dosarele și a întocmit un raport. Președintele 

comisiei va prezenta raportul.  

 3. Metodologia cadru privind menținerea calității de cadru didactic sau de cercetare titular 

după împlinirea vârstei standard de pensionare, avizată de Biroul juridic și de Consiliul de 

administrație prin HCA nr. 161/13.12.2022. Comisia juridică și de etică a Senatului universitar a 

analizat și a dat aviz pozitiv. (Anexă) 

 4. Înființarea programului postuniversitar de formare și dezvoltare profesională continuă 

Imagistică dermatologică din cadrul Departamentului de formare continuă și transfer tehnologic, 

avizată de Biroul juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 8/6.2.2023. 

5. Planul de învățământ pentru programul postuniversitar de formare și dezvoltare profesională 

continuă Imagistică dermatologică din cadrul Departamentului de formare continuă și transfer 

tehnologic, avizat de Biroul juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 8/6.2.2023. Comisia 

didactică și de calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv. 

6. Solicitarea Facultății Transfrontaliere privind organizarea de către Facultatea de Inginerie a 

Universității „Dunărea de Jos” din Galați a examenului de finalizare a studiilor pentru absolvenții 

promoției curente de la programul de studii universitare de licență Ingineria procesării materialelor 

(la Cahul), domeniul Ingineria materialelor, sesiunile iulie 2023, septembrie 2023 și februarie 2024, 

avizată de Biroul juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 8/6.2.2023. 
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7. Solicitarea Facultății Transfrontaliere privind organizarea de către Facultatea de Economie și 

Administrarea Afacerilor a Universității „Dunărea de Jos” din Galați a examenului de finalizare a 

studiilor pentru absolvenții promoției curente de la programul de studii universitare de licență Afaceri 

internaționale, domeniul Economie și afaceri internaționale, sesiunile iulie 2023, septembrie 2023 și 

februarie 2024, avizată de Biroul juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 8/6.2.2023. 

8. Modificarea planurilor de învățământ, conform standardelor ARACIS, avizată de Biroul 

juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 8/6.2.2023, pentru următoarele programe de studii 

universitare de licență: 

a. Ingineria și protecția mediului în industrie, domeniul de licență Ingineria mediului, 

învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Inginerie. 

b. Educație fizică și sportivă, domeniul de licență Educație fizică și sport, învățământ cu 

frecvență, de la Facultatea de Educație Fizică și Sport. 

c. Educație fizică și sportivă (la Buzău), domeniul de licență Educație fizică și sport, 

învățământ cu frecvență, de la Facultatea de Educație Fizică și Sport. 

d. Educație fizică și sportivă (la Chișinău), domeniul de licență Educație fizică și sport, 

învățământ cu frecvență, de la Facultatea Transfrontalieră. 

Modificările sunt valabile începând cu anul universitar 2023-2024. Comisia didactică și de 

calitate a Senatului universitar a analizat și a dat aviz pozitiv. 

9. Propunerea Facultății de Știința și Ingineria Alimentelor de acordare a titlului de doctor 

honoris causa doamnei prof. univ. dr. Carmen SOCACIU de la Facultatea de Știința și Tehnologia 

Alimentelor din cadrul Universității de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca, precum 

și Comisia științifică de acrodare a titlului, cu avizul pozitiv al Comisiei pentru cercetare științifică a 

Senatului universitar, după cum urmează: 

Președinte: Prof. univ. dr. ing. Cătălin FETECĂU, Președintele Senatului Universității 

„Dunărea de Jos” din Galați; 

Membri: Prof. univ. dr. Elena MUDURA, Decan al Facultății de Știința și Tehnologia 

Alimentelor, Universitatea de Științe Agricole și Medicină Veterinară Cluj-Napoca; 

      Prof. univ. dr. ing. Mircea–Adrian OROIAN, Decan al Facultății de Inginerie 

Alimentară, Universitatea „Ștefan cel Mare” Suceava; 

                 Prof. univ. dr. ing. Gabriela–Elena BAHRIM, Decan al Facultății de Știința și 

Ingineria Alimentelor, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați; 

                 Prof. univ. dr. ing. DHC Petru ALEXE, Membru Corespondent al Academiei de 

Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești” (A.S.A.S), Facultatea de Știința și Ingineria 

Alimentelor, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați; 
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 Membri supleanți: Prof. univ. dr. ing. Gabriela RÂPEANU, Facultatea de Știința și 

Ingineria Alimentelor, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați; 

   Prof. univ. dr. ing. dr. ec. habil. Silvius STANCIU, Facultatea de Știința și 

Ingineria Alimentelor, Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați. 

10. Proiectul de buget de venituri și cheltuieli pe anul 2023 sub aspectul modului de 

fundamentare a componentelor structurale ale acestuia, cu mențiunea că acesta va fi actualizat pe 

parcursul anului conform reglementărilor legale, avizat de Biroul juridic și de Consiliul de 

administrație prin HCA nr. 9/8.2.2023. Comisia pentru bază materială, buget și finanțe a Senatului 

universitar a analizat și a dat aviz pozitiv. 

11. Majorarea tarifului brut pe oră aferent orelor prestate în baza contractelor de muncă de PO 

la toate facultățile, cu excepția orelor prestate în regim de plata cu ora în baza contractelor de PO 

încheiate pentru activitățile didactice prestate în cadrul Extensiunii Enna a Facultății de Medicină și 

Farmacie, avizată de Biroul juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 9/8.2.2023, după cum 

urmează: 

- 60 lei/oră tariful brut pentru ora de curs (majorare de la 46 lei/oră, cu 30,43%); 

- 51 lei/oră tariful brut pentru ora de seminar/laborator/proiect (majorare de la 39 lei/oră, cu 

30,77%). 

Noile tarife se vor aplica începând cu semestrul al doilea al anului universitar 2022-2023. 

12. Menținerea numărului maxim de 560 ore/an universitar care poate fi prestat în regim de 

plata cu ora, pe baza contractelor de muncă de PO la nivelul Universității „Dunărea de Jos” din Galați, 

avizată de Biroul juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 9/8.2.2023. 

13. Indicatorii tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Reabilitare post de transformare 

din Corpul P care este în gestiunea utilizatorului – Universitatea „Dunărea de Jos” din Galați și 

contorizare individuală pentru toate corpurile de clădire în postul de transformare, Campusul Științei, 

str. Domnească nr. 111” planificat a fi realizat în anul 2023, conform Notei de fundamentare 

2399/31.01.2023, avizați de Biroul juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 9/8.2.2023. 

14. Susținerea examenelor de finalizare a studiilor în sesiunile iulie 2023, septembrie 2023 și 

februarie 2024, conform Referatului nr. 3405/7.2.2023, întocmit de Direcția Generală Secretariat, 

avizată de Biroul Juridic și de Consiliul de administrație prin HCA nr. 10 din 10.2.2023, astfel: 

 

Nr. 

crt. 

Facultatea Domeniul de 

licență 

Programul de studii Număr 

estimativ 

de 

absolvenți 

Facultatea organizatoare 

a examenului de 

diplomă 

1 Litere Limbi 

moderne 

aplicate 

Limbi moderne 

aplicate (engleză-

franceză) 

22 Transfrontalieră 
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2 Istorie, 

Filosofie și 

Teologie 

Arte vizuale Artă sacră 9 Arte 

3 Transfrontalieră Educație fizică 

și sport 

Educație fizică și 

sportivă (la 

Chișinău) 

46 Educație fizică și Sport 

  

15. Diverse. 

 

 

 

Președintele Senatului                                                        

Prof. univ. dr. ing. Cătălin FETECĂU 

Intocmit Iuliana Nechita 


